



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KOMISIONERI PËR MBROJTJEN NGA DISKRIMINIMI

Nr. 1410 prot.

Tiranë, më 28.12 2023

Lënda: Lista konkrete me afatet e ruajtjes së dokumenteve të Komisionerit për Mbrojtjen nga Diskriminimi për vitin 2024.

Bazuar në nenin 7, pika 1, të Ligjit Nr. 9154, datë 06.11.2003 “Për Arkivat” si dhe në nenet 32, 33 të “Normave tekniko-profesionale dhe metodologjike të Shërbimit Arkivor në Republikën e Shqipërisë”, Komisioni i Ekspertizës i Komisionerit për Mbrojtjen nga Diskriminimi në mbledhjen e datës 22.12 2023, shqyrtoi dhe miratoi listën konkrete me afatet e ruajtjes së dokumenteve.



Miratohet

KOMISIONERI

ROBERT GAJDA

Nr.	Artikulli përshkrues	Afati i ruajtjes	Vërejtje
I	KOMISIONERI Dokumente me homologët, personalitete letra falenderimi, urime, mesazhe . Dokumente me Kuvendin, Këshillin e Ministrave, Institucionin e Presidentit të Republikës së Shqipërisë. Marrëveshje. Urdhëra, vendime, strategji, rregullore	RHK RHK	
II	Drejtoria e Pritjes së Ankesave Kthim përgjigje letrave të qytetarëve . Ankesa të lëna për shkak të mosplotësimit të dokumentacionit. Shkresa për kompetencë.	10 vjet 10 vjet 10 vjet	

III	Drejtoria e Hetimit Administrativ.	RHK RHK 10 vjet 10 vjet RHK 10 vjet 10 vjet RHK 10 vjet	
	Vendime diskriminimi të KMD-së Vendime mosdiskriminimi të KMD-së Vendime mospranimi të KMD-së Vendime pushimi/ ndërprerje të procedurës Urdhëra të nisura kryesisht nga Komisioneri Urdhëra inspektimi Seanca dëgjimore Rekomandime Njoftime e kërkesë për informacion.		
IV	Drejtoria Juridike.	10 vjet 10 vjet 10 vjet 10 vjet 10 vjet 10 vjet 10 vjet 10 vjet 10 vjet RHK	
	Prapësime Mendim me shkrim Lëshim urdhër ekzekutimi gjykatës Vënie në ekzekutim të vendimit Përmbartimit Kërkesë për ekzekutim të vendimeve gjyqësore Ankim Autorizime për gjykatë Korespondencë me institucionet e tjera Fletë thirrje,njoftime gjykatash Rekomandime ligjore		
V	Drejtoria e Monitorimit,Raportimit dhe Komunikimit.	RHK 10 vjet 10 vjet 10 vjet 10 vjet	
	Raporti Vjetor Projekte, raportime Informacion në kuadër të së drejtës të informimit EQUINET Korespodencë me institucionet e tjera		
VI	Drejtoria e Shërbimeve Mbështetëse.	RHK RHK 10 vjet 10 vjet RHK 10 vjet 10 vjet RHK RHK RHK 10 vjet	
	Dokumente për Projekt buxhetin vjetor Dokumente për Projekt buxhetin afatmesëm Dokumente për fondin e veçantë të KMD Dokumente për rialokimet Dokumente për projekte Dokumente për praktikat e kërkesat e fondit të veçantë Dokumente për pagat dhe sigurimet shoqërore Dokumente për raportin vjetor të monitorimit Pasqyra financiare për 2020 Regjistri i Prokurimeve Publike Urdhëra prokurimi,kërkesa ,kontrata		

<p>Dokumente për emërime dhe lirime të KMD Dokumente me DAP- in Dokumente me Komisionerin e Mbikqyrjes së Shërbimit Civil ,raporti vjetor Vërtetime Lejet e zakonshme Kontrata me punonjësit me kontratë të përkohshme Urdhëra vendime për emërime dhe lirime të stafit Dokumente me Komisionin Qëndror të Zgjedhjeve</p>	<p>RHK 10 vjet RHK 10 vjet 10 vjet 10 vjet RHK RHK</p>	
<p>Dokumente me Drejtorin e Arkivave Pasqyra emëruese e çeljes së dosjeve Lista konkrete me afatet e ruajtjes së dokumenteve të KMD-së Inventari i dosjeve RH dhe të përkohshme Dokumentet mbi ngritjen e komisionit të ekspertizës për caktimin e vlerës dhe afateve të ruajtjes së dokumenteve të arkivës në veprim të KMD-së . Regjistri i korespondencës Dokumente të AKSHIT</p>	<p>10 vjet RHK RHK RHK RHK RHK 10vjet</p>	

--	--	--	--

1
2
3
4
5